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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN      XÃ PHỔ NHƠN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:       /NQ-HĐND
	            Phổ Nhơn, ngày      tháng 7 năm 2024


NGHỊ QUYẾT

Về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2024

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ PHỔ NHƠN 

KHÓA XIII, KỲ HỌP THỨ 13
Căn cứ Luật tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;  Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;  

Căn cứ Nghị quyết số 07/NQ-HĐND ngày 19 tháng 12 năm 2023 của Hội đồng nhân dân xã Phổ Nhơn khóa XIII, kỳ họp thứ 10 về kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2024;

Trên cơ sở xem xét Báo cáo số 195/BC-UBND ngày 10/7/2024 và tờ trình số 47/TTr-UBND ngày 15/7/2024 của UBND xã Phổ Nhơn; Báo cáo thẩm tra của các Ban Hội đồng nhân dân xã; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân xã tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Tình hình kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm 2024
Hội đồng nhân dân xã thống nhất với các báo cáo của UBND xã đã trình tại kỳ họp Hội đồng nhân dân xã khóa XIII, kỳ họp thứ 13, trong đó nhấn mạnh một số nội dung chính như sau: 
- Tổng giá trị sản xuất (theo giá so sánh 2010) ước đạt 280,6 tỷ đồng, đạt 52,9% so với kế hoạch và vượt 9,5% so với cùng kỳ.

Trong đó:

+ Nông, lâm, thuỷ sản ước đạt 131,2 tỷ đồng đạt 41,3% so với kế hoạch.

+ Công nghiệp - xây dựng ước đạt 75,6 tỷ đồng đạt 94,5% so với kế hoạch. 
+ Thương mại - dịch vụ ước đạt 73,8 tỷ đồng đạt 92,25% so với kế hoạch.


- Cơ cấu  kinh tế: Nông - lâm - thuỷ sản chiếm 46,8%, Công nghiệp - xây dựng chiếm 26,9%; thương mại - dịch vụ chiếm 26,3% . 

- Ước thực hiện thu ngân sách nhà nước trên địa bàn 6 tháng đầu năm đạt 132,197 triệu đồng đạt 51,24% so với chỉ tiêu thị xã giao (chỉ tiêu giao 258 triệu) và đạt 48,78% so với chỉ tiêu HĐND xã giao (chỉ tiêu giao 271 triệu đồng);


- Tổng thu NSX đạt 5.699,759 triệu đồng đạt 62% so với dự toán;

- Tổng chi NSX đạt 4.785,720 triệu đồng, đạt 52% dự toán giao trong năm (9.232,579 triệu đồng);

- Công tác an sinh xã hội đảm bảo, chăm lo gia đình chính sách người có công, hộ nghèo, cận nghèo, thăm tặng quà các ngày lễ tết. Tổ chức kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm; tổ chức tốt công tác phòng chống các loại dịch bệnh ở người như tay chân miệng, sốt xuất huyết, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân. Tập trung thực hiện công tác cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật kỷ cương hành chính, tình hình an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội đảm bảo, thực hiện tốt công tác tuyển quân đạt 100% chỉ tiêu giao. Phối hợp với các cơ quan đơn vị thực hiện công tác tuyên truyền vận động nhân dân nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và bàn giao mặt bằng để xây dựng các công trình, dự án trên địa bàn xã. 

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, kinh tế - xã hội trên địa bàn xã phải đối mặt những khó khăn, đó là: do ảnh hưởng của thời tiết, sâu bọ, chuột hại cây trồng nên một số diện tích cây nông nghiệp năng suất đạt chưa cao, dịch bệnh viêm da nổi cục làm chết bò ảnh hưởng đến sự phát triển kinh tế hộ gia đình; nhân dân vứt rác thải bừa bãi làm ảnh hưởng đến môi trường; việc tự nộp hồ sơ trực tuyến để giải quyết thủ tục hành chính tại bộ phận Một cửa chưa đạt chất lượng trong việc chuyển đổi số chủ yếu là có sự hỗ trợ của công chức bộ phận một cửa; việc Nhân dân treo cờ Tổ quốc các ngày lễ lớn còn ít mặc dù qua các năm UBND xã phối hợp với đoàn thể đi đến nhà các hộ dân để tuyên truyền vận động phát cờ miễn phí; thanh niên vi phạm luật nghĩa vụ quân sự vẫn còn, tệ nạn đánh bài vẫn diễn ra.
Điều 2. Một số nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu 6 tháng cuối năm 2024
1. Về kinh tế:

- Tập trung chỉ đạo sản xuất và thu hoạch vụ Hè thu  các loại cây trồng đảm bảo chỉ tiêu kế hoạch, xây dựng và triển khai phương án phòng chống hạn vụ Hè thu năm 2024, triển khai sản xuất vụ Đông Xuân năm 2025; kiểm tra, chỉ đạo công tác tiêm phòng cho gia súc, gia cầm theo mùa vụ, phòng chống không để dịch bệnh xảy ra;
- Tăng cường công tác bảo vệ rừng và có kế hoạch phòng cháy chữa cháy trong mùa khô. Chủ động lập phương án và kế hoạch cụ thể cho công tác phòng chống thiên tai tìm kiếm cứu nạn. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đất đai trên địa bàn;
- Tiếp tục triển khai thực hiện công tác thu ngân sách đảm bảo chỉ tiêu giao; Thực hiện giải ngân kịp thời các nguồn kinh phí hỗ trợ chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, triển khai xây dựng 4.065m (33 tuyến) đường làng ngõ xóm theo cơ chế tỉnh hỗ trợ 100% xi măng (404,9 tấn XM) trong năm 2024 trên địa bàn xã;
- Phối hợp với đơn vị tư vấn hoàn thiện những hồ sơ đủ điều kiện trình UBND thị xã thu hồi, cấp lại giấy chứng nhận QSD đất cho các hộ gia đình, cá nhân đã thực hiện chủ trường dồn điền đổi thửa tại các thôn vào năm 2018-2020;

- Tiếp tục vận động 06 hộ dân nhận tiền bồi thường, bàn giao mặt bằng Dự án Đầu tư xây dựng hạ tầng Khu liên hợp xử lý chất thải rắn sinh hoạt thị xã Đức Phổ; Địa điểm: xã Phổ Nhơn, thị xã Đức Phổ, tỉnh Quảng Ngãi.

- Hoàn thiện các thủ tục liên quan đề nghị UBND thị xã thu hồi đất, phê duyệt phương án bồi thường đất cho 05 hộ/3,52 ha, tổ chức vận động các hộ nhận tiền bàn giao mặt bằng để xây dựng để xây dựng Đường hầm BCH quân sự tỉnh Quảng Ngãi: 5 hộ gia đình, cá nhân và 01 tổ chức/3,52ha.

- Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, vận động 14 hộ đã nhận tiền bồi thường nhưng chưa bàn giao mặt bằng để thi công xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025 đoạn qua địa bàn xã Phổ Nhơn sớm di chuyển, tháo dỡ nhà ở, các công trình, cây cối trên đất bàn giao mặt bằng để thực hiện dự án theo quy định.


2. Văn hoá xã hội

- Nâng cao công tác tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao, kỷ niệm các ngày lễ lớn. Đẩy mạnh thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” ngày càng đi vào chiều sâu, tổ chức xét công nhận danh hiệu gia đình văn hoá, thôn, cơ quan văn hoá ngày một chất lượng;

- Tiếp tục triển khai thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh, chuẩn bị đầy đủ các điều kiện sẵn sàng đáp ứng nếu có dịch bệnh xảy ra, thực hiện công tác truyền thông phòng chống bệnh tay chân miệng, sốt xuất huyết;


- Tổ chức triển khai các công việc cần thiết cho khai giảng năm học mới, thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục xóa mù chữ, vận động trẻ em đến độ tuổi phải đến trường, hạn chế và hạ thấp tỷ lệ học sinh bỏ học, nâng cao chất lượng dạy và học; 

- Tổ chức lễ kỉ niệm 77 năm ngày Thương binh liệt sĩ, thực hiện tốt các chính sách xã hội, nhất là chính sách bảo đảm an sinh xã hội, chính sách đối với người có công, chính sách người nghèo, chính sách xây dựng và sửa chữa nhà ở cho hộ gia đình có công và hộ nghèo;

- Thông báo kịp thời về tuyển lao động trong và ngoài nước, tuyển sinh học nghề và tạo việc làm, tuyên truyền công tác xuất khẩu lao động. Huy động quỹ đền ơn đáp nghĩa. 
3. Công tác hành chính, Tư pháp, An ninh – Quốc phòng


- Đẩy mạnh thực hiện công tác cải cách hành chính, việc sử dụng phần mềm quản lý văn bản iOffice, phần mềm một cửa dùng chung, tiếp nhận giải quyết và thanh toán hồ sơ trực tuyến mức độ 3, 4; thực hiện số hóa hồ sơ; nâng cao hiệu quả hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân; tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; rà soát tổng hợp thực hiện báo cáo thống kê số lượng, chất lượng cán bộ công chức theo quy định; đánh giá phân loại cán bộ, công chức năm 2024 và triển khai thực hiện công tác thi đua khen thưởng; 

- Tăng cường công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại của công dân đạt 85% trở lên; triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật;


- Tiếp tục tăng cường chỉ đạo và thực hiện công tác đảm bảo an toàn giao thông và tổ chức phát động năm an toàn giao thông; thực hiện NĐ 09/CP và chương trình quốc gia phòng chống tội phạm.

- Chỉ đạo cho lực lượng công an tăng cường công tác tuần tra, truy quét các loại tội phạm đảm bảo trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
- Triển khai thực hiện công tác phúc tra, huy động quân dự bị tham gia huấn luyện, diễn tập; chốt danh sách, xét duyệt chính trị NVQS năm 2025; duy trì nghiêm các chế độ trực thường xuyên, trực tăng cường SSCĐ theo kế hoạch; tiếp tục thực hiện tốt công tác chính sách, hậu phương quân đội;
Điều 3. Tổ chức thực hiện
1. Giao cho UBND xã tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này. 

2. Thường trực HĐND xã, các Ban HĐND xã và đại biểu HĐND xã kiểm tra, đôn đốc, giám sát chặt chẽ việc thực hiện Nghị quyết.
3. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã và các tổ chức chính trị xã hội theo quy định của pháp luật giám sát và động viên mọi tầng lớp nhân dân thực hiện tôt Nghị quyết của HĐND xã.

Điều 3. Hiệu lực thi hành

Nghị quyết này đã được HĐND xã Phổ Nhơn khoá XIII, nhiệm kỳ 2021-2026, kỳ họp lần thứ 13, thông qua ngày 24/7/2024 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.
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