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NGHỊ QUYẾT

Về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ PHỔ NHƠN 

KHÓA XIII, KỲ HỌP THỨ 10
Căn cứ Luật tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;  Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;  

Trên cơ sở xem xét Báo cáo số 322/BC-UBND ngày 04/12/2023 và Tờ trình số 136/TTr-UBND của UBND xã; Báo cáo thẩm tra của các Ban Hội đồng nhân dân xã; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân xã tại kỳ họp.   
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Đánh giá tình hình kinh tế - xã hội năm 2023

Hội đồng nhân dân xã Phổ Nhơn cơ bản thống nhất với những kết quả được đánh giá tại các Báo cáo của Ủy ban nhân dân xã trình tại kỳ họp thứ 10 HĐND xã.

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, tình hình kinh tế - xã hội của xã cũng gặp không ít khó khăn, thách thức như: chỉ tiêu về đạt Tiêu chí xây dựng nông thôn mới, cơ sở vật chất phục vụ dạy học còn thiếu, việc phối hợp xây dựng kế hoạch chuyển đổi cây trồng còn chậm; công tác phòng chống dịch bệnh cho gia súc trong 4 tháng đầu năm vẫn còn xảy; hệ thống kênh mương chính của 02 hồ đập đã xuống cấp nghiêm trọng đã dẫn đến việc điều hành nước tưới cho vụ hè thu, thực hiện công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng còn khó khăn; vẫn còn một số hộ dân sử dụng đất sai mục đích theo quy định của nhà nước. Việc giải quyết thủ tục hành chính đối với hồ sơ dịch vụ công trực tuyến đạt tỷ lệ thấp; tổ công nghệ số cộng đồng hoạt động chưa hiệu quả. Tình hình tội phạm vẫn còn xả ra; tỉ lệ tự trang bị bình chữa cháy xách tay ở mỗi hộ gia đình còn thấp. Công tác giao quân năm 2023 tuy đạt chỉ tiêu nhưng tỷ lệ thanh niên lên khám và thanh niên chống lệnh còn cao, việc xử lý thanh niên vi phạm Luật nghĩa vụ quân sự gặp nhiều khó khăn.
Điều 2. Thông qua Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024 được UBND xã trình tại Tờ trình số 136/TTr-UBND ngày 08/12/2023, Hội đồng nhân dân xã khóa XIII, kỳ họp thứ 10 xác định:
I. Mục tiêu và các chỉ tiêu chủ yếu

1. Mục tiêu tổng quát

Mục tiêu tổng quát của năm 2024 phấn đấu tăng trưởng giá trị sản xuất từ 8,6% trở lên. Thực hiện tốt công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn, phòng chống các loại dịch bệnh cho người, gia súc, gia cầm. Triển khai thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm như công tác cải cách hành chính, nhất là thủ tục hành chính, nâng cao hiệu quả, hiệu lực bộ máy quản lý nhà nước ở địa phương, ổn định đời sống nhân dân trong tình hình mới, đẩy mạnh ứng dụng khoa học công nghệ, chuyển đổi số. Chăm lo đời sống cho các đối tượng chính sách, người có công, đối tượng bảo trợ xã hội. Bảo đảm ổn định chính trị, trật tự, an toàn xã hội; tiếp tục củng cố, tăng cường quốc phòng, an ninh.

2. Các chỉ tiêu chủ yếu

 - Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (tính theo giá so sánh năm 2010) từ  8,6% trở lên, trong đó: nông - lâm nghiệp đạt 100% so với năm 2023; công nghiệp - xây dựng tăng 28,4%; thương mại - dịch vụ tăng 8,8%.

- Cơ cấu ngành kinh tế: nông - lâm nghiệp 50,94%, công nghiệp - xây dựng 28,11%, thương mại - dịch vụ 20,95%;

- Tổng thu ngân sách trên địa bàn 270 triệu đồng; 

- Chi ngân sách địa phương: 6.478,9 triệu đồng;

- Duy trì xã đạt chuẩn nông thôn mới; phấn đấu xây dựng đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao trong năm 2025;

- Trồng rừng sau khai thác 110 ha;

- Tỷ lệ lao động qua đào tạo 60%; tạo việc làm mới cho 400 lao động;
- Giảm tỉ lệ hộ nghèo theo chuẩn nghèo đa chiều giai đoạn 2022 – 2025: đạt chuẩn theo quy định;

- Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 8,0‰;

- Duy trì xã đạt chuẩn quốc gia về y tế; bảo hiểm y tế toàn dân 95%;

- Giảm tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng thể thấp còi dưới 6,0%;
- Tỷ lệ đạt chuẩn văn hóa: hộ gia đình ổn định 95%; thôn, trường học, cơ quan văn hóa 100%;

- Tuyển quân, huấn luyện dân quân đạt 100% chỉ tiêu được giao;

- Lực lượng dự bị động viên được giao nguồn huấn luyện đạt 95%.
II. Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu

1. Về phát triển kinh tế

Triển khai sản xuất vụ Đông - Xuân năm 2024, chỉ đạo tổ chức thực hiện tốt công tác chống hạn năm 2024; đảm bảo diện tích sản xuất nông nghiệp ổn định  và chuyển đổi cây trồng phù hợp cho từng vùng.

 Kiểm tra, chỉ đạo công tác tiêm phòng cho gia súc, gia cầm theo mùa vụ, phòng chống không để dịch bệnh xảy ra; Chủ động lập phương án và kế hoạch cụ thể cho công tác phòng chống thiên tai tìm kiếm cứu nạn.

Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đất đai trên địa bàn; Tập trung chỉ đạo và thường xuyên kiểm tra, giám sát, đôn đốc thực hiện nghĩa vụ tài chính và các khoản thu của xã; tăng cường công tác thu ngân sách nhà nước, nhất là nguồn thu phí, lệ phí theo quy định; thu hồi các khoản nợ thuế, quản lý tốt và cho thuê quỹ đất công ích do xã quản lý; tăng cường kiểm tra công tác chi ngân sách nhà nước, thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí, phòng, chống tham nhũng, đảm bảo sử dụng ngân sách đúng mục đích, hiệu quả và theo đúng chế độ quy định. Tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ từ ngân sách cấp trên và các nguồn vốn khác để tiếp tục đầu tư các công trình hạ tầng kỹ thuật xây dựng xã nông thôn mới nâng cao; quản lý tốt các hoạt động của Chợ Trung tâm xã; hỗ trợ HTX dịch vụ nông nghiệp thực hiện các hoạt động sản xuất kinh doanh;

Tiếp tục thực hiện các bước theo chỉ đạo của cấp trên để giao mặt bằng đúng thời gian quy định dự án đường cao tốc Bắc - Nam phía đông giai đoạn 2021 – 2025 đoạn qua địa bàn xã Phổ Nhơn; khu liên hợp xử lý chất thải rắn thị xã tại thôn Phước Nhơn.

- Động viên nhân dân tích cực vệ sinh môi trường vào ngày Chủ nhật xanh do Mặt trận Tổ quốc phát động. Tăng cường công tác bảo vệ môi trường đối với khu dân cư, các cơ sở chăn nuôi, sản xuất kinh doanh.

- Tiếp tục kiến nghị, đề xuất những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện xây dựng nông thôn mới nâng cao, tích cực vận động Nhân dân chung sức xây dựng nông thôn mới, nhất là chung tay đóng góp xây dựng đường làng, ngõ xóm sáng, xanh, sạch đẹp; phấn đấu đến năm 2025 xã Phổ Nhơn đạt 19/19 Tiêu chí nông thôn mới nâng cao.
2. Về văn hóa xã hội

- Tiếp tục triển khai Nghị quyết 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Triển khai tốt các giải pháp bảo đảm thực hiện năm học 2023-2024 đạt hiệu quả và chất lượng; duy trì và xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, bảo đảm giữ chuẩn và nâng chuẩn; duy trì đạt phổ cập giáo dục Tiểu học và THCS mức độ 3, xây dựng xã Phổ Nhơn đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2, thực hiện công tác phổ cập giáo dục Mầm non 5 tuổi, hạn chế và hạ thấp tỷ lệ học sinh bỏ học, nâng cao chất lượng dạy và học. Quản lý tốt công tác xã hội hóa giáo dục, công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập;
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền bằng nhiều hình thức về các chủ trương của Đảng chính sách pháp luật của nhà nước để nhân dân nắm bắt và tực hiện nghiêm túc; nâng cao chất lượng, hiệu quả các cuộc vận động và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, chăm lo phát triển thể dục, thể thao. Tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng các ngày lễ lớn của quê hương trong năm 2024. Thực hiện tốt các chính sách xã hội, nhất là chính sách bảo đảm an sinh xã hội, chính sách đối với người có công, chính sách người nghèo.
- Nâng cao chất lượng chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân, phòng ngừa có hiệu quả các dịch bệnh. Thực hiện tốt việc vận động nhân dân tham gia BHYT theo hộ gia đình trên địa bàn toàn xã. Phấn đấu đạt chỉ tiêu BHYT toàn dân của UBND thị xã và HĐND xã giao; tiếp tục tuyên truyền vận động nhân dân tham gia bảo hiểm xã hội tự nguyện.
3. Công tác nội chính
- Tiếp tục thực hiện công tác cải cách hành chính, thực hiện áp dụng cơ chế một cửa theo Nghị định 61/2018/NĐ-CP, tiếp tục tăng cường và nâng cao hiệu quả hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả hồ sơ theo cơ chế một cửa để phục vụ nhân dân một cách hiệu quả và chất lượng nhất, tăng cường nâng cao hiệu quả hoạt động của Trang thông tin điện tử của xã; hiệu quả sử dụng phần mềm quản lý văn bản iOffice, chữ ký số và ứng dụng phần mềm một cửa dùng chung, tập trung chỉ đạo việc xử lý, giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân, hạn chế tối đa số lượng hồ sơ trễ hẹn, giải quyết hồ sơ đúng và trước hạn tỉ lệ đạt từ 97% trở lên, tiếp nhận và giải quyết hồ sơ trực tuyến, số hóa hồ sơ, kết quả giải quyết TTHC, thực hiện hồ sơ liên thông khai sinh cho trẻ em dưới 6 tuổi đạt 100% theo qui định. Tăng cường tuyên truyền, phổ biến nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên và Nhân dân về chuyển đổi số trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội bảo đảm quốc phòng, an ninh;
 - Đánh giá phân loại cán bộ, công chức năm 2024; đồng thời thực hiện công tác thi đua khen thưởng; Tăng cường công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư kiến nghị, phản ánh (đạt 85% trở lên), tiếp tục triển khai các văn bản Luật, các chủ trương chính sách mới nhằm tăng cường sự hiểu biết cho nhân dân; tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ.
- Tăng cường công tác quản lý trật tự xây dựng, tiếp tục chỉ đạo, tổ chức thực hiện, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, hướng dẫn, phổ biến đầy đủ, kịp thời các quy định pháp luật về hoạt động xây dựng và hướng dẫn các tổ chức, cá nhân làm hồ sơ để cấp Giấy phép xây dựng, chấp hành pháp luật về hoạt động xây dựng; kịp thời xử lý vi phạm trật tự xây dựng; khuyến khích nhân dân tố giác vi phạm trật tự xây dựng để đề nghị cấp thẩm quyền xử lý theo quy định của pháp luật.
- Thực hiện tốt công tác quản lý, ký cam kết các hộ kinh doanh có điều kiện về PCCC cũng như các hộ có nguy cơ cháy cao. Đồng thời triển khai mô hình điểm chữa cháy công cộng và tổ liên gia an toàn về PCCC, vận động nhân dân làm nhà có lối thoát nạn và mỗi nhà tự trang bị một phương tiện PCCC.
- Tiếp tục vận động nhân dân tích cực tham gia mô hình xã hội hóa lắp đặt camera giám sát an ninh nhằm nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật, hỗ trợ công tác điều tra, giải quyết các vụ việc về an ninh trật tự, trật tự an toàn giao thông trên địa bàn, đồng thời tăng cường công tác kiểm tra giám sát, tuyên truyền nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật của nhân dân.
- Làm tốt công tác Hộ tịch, công tác chứng thực theo Nghị định 23/NĐ-CP và một số nhiệm vụ thuộc thẩm quyền khác; tăng cường công tác theo dõi thi hành pháp luật, tuyên truyền, phổ biến các luật đã có hiệu lực thi hành trong những năm trước và các Luật mới có hiệu lực thi hành, các văn bản liên quan thiết thực đến đời sống của nhân dân.
-Tiếp tục củng cố, tăng cường công tác quốc phòng, quân sự địa phương. Xây dựng lực lượng theo đúng quy định, duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; huy động lực lượng tham gia huấn luyện đạt chỉ tiêu được giao; thực hiện chặt chẽ công tác tuyển chọn, gọi công nhân nhập ngũ đảm bảo đạt chỉ tiêu được giao trong năm 2024; thực hiện tốt công tác hậu cần kỷ thuật, công  tác chính sách hậu phương quân đội. 
- Tăng cường công tác phòng, chống tội phạm, tập trung nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, kết hợp tấn công, trấn áp mạnh mẽ các loại tội phạm. Tập trung nắm bắt tình hình trên các lĩnh vực, giải quyết kịp thời những vấn đề phức tạp nổi lên liên quan đến an ninh trật tự không để xảy ra đột xuất, bất ngờ. Tiếp tục triển khai thu thập, cập nhật, chỉnh sửa thông tin về công dân trong cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. 

Điều 3. Tổ chức thực hiện
1. Giao Uỷ ban nhân dân xã tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này. 
2. Thường trực  Hội đồng nhân dân xã, các Ban Hội đồng nhân dân xã và đại biểu Hội đồng nhân dân xã thường xuyên giám sát việc thực hiện Nghị quyết.
Điều 4. Hiệu lực thi hành
Nghị quyết này đã được HĐND xã Phổ Nhơn khoá XIII, nhiệm kỳ 2021-2026, kỳ họp lần thứ mười, thông qua ngày 19/12/2023 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.
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