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UỶ BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   XÃ PHỔ NHƠN                               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
   Số:    /BC-UBND                         Phổ Nhơn, ngày     tháng 03 năm 2025


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện và những tồn tại, vướng mắc trong quá trình 
thực hiện dự án xây dựng công trình đường cao tốc Bắc - Nam phía Đông 
giai đoạn 2021 – 2025, đoạn qua xã Phổ Nhơn, thị xã Đức Phổ
(Tài liệu phục vụ cuộc họp theo Giấy mời số 54/GM-UBND 
ngày 13/3/2025 của UBND thị xã Đức Phổ)

Thực hiện nhiệm vụ cấp trên tập trung hoàn thiện các thủ tục thu hồi đất, bồi thường, giải phóng mặt bằng để thực hiện dự án xây dựng công trình đường cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn qua xã Phổ Nhơn, thị xã Đức Phổ (các giai đoạn mở rộng). UBND xã đã phối hợp với Trung tâm phát triển quỹ đất và các đơn vị liên quan thực hiện hoàn thiện các bước hồ sơ. Tuy nhiên, hiện tại vẫn còn  một số tồn tại, vướng mắc liên quan đến bồi thường, hỗ trợ và tái định cư cụ thể như sau:
1. Kết quả thực hiện phần điều chỉnh mở rộng ranh giới:
a. Đối với giai đoạn 2 mở rộng: Diện tích đất thu hồi là 0,18 ha/31 thửa đất/14 hộ gia đình, cá nhân và 01 tổ chức.
Hiện tại UBND xã đã phối hợp với Trung tâm tổ chức họp dân công khai lấy ý kiến về phương án bồi thường, hỗ trợ đối với đợt 1 – Giai đoạn 2 gồm: (1.596,2 m2/09 hộ và 01 tổ chức) và Phương án bồi thường đợt 2 với (574,6 m2/06 hộ)
b. Đối với giai đoạn 3 mở rộng: Diện tích đất thu hồi là 0,4 ha/68 thửa đất/29 hộ gia đình, cá nhân và 01 tổ chức.
Ngày 25/02/2025, UBND xã tổ chức họp công khai Thông báo thu hồi đất, từ ngày 10/3/2025 đến ngày 14/3/2025 phối hợp với Trung tâm, các hộ dân tiến hành kiểm kê, để làm cơ sở thực hiện các thủ tục tiếp theo.
2. Tồn tại, vướng mắc và đề xuất:
- Tại đoạn Km 39+275, đoạn nhà ở ông Nguyễn Văn Đức và bà Phạn Thị Sỏi (con gái là bà Trần Thị Nhung). Hai hộ này cho rằng diện tích thu hồi đợt 1 không thu hồi bồi thường hết diện tích đất ở, nhà ở mà để lại. Naythi công dự án quá sát nhà ở nên khi Đơn vị thi công đầm run đã làm ảnh hưởng thiệt hại đến nhà ở (nứt nhà), cuộc sống hằng ngày và khi dự án thực hiện xây dựng miệng cống thoát nước tại vị trí này cao hơn cốt nền sân và đất xung quanh khu vực nhà ông, bà đang ở làm ngập nước, gây thiệt hại đến hoa màu, tài sản của gia đình và các hộ liền kề.
 Hộ ông Đức và hộ bà Sỏi đề nghị các cấp xem xét thu hồi bồi thường luôn nhà ở, công trình khác trên đất để gia đình vào xây dựng nhà ở tại Khu tái định cư, nếu được gia đình cam kết bàn giao mặt bằng cho Chủ đầu tư xây dựng dự án.
*Ý kiến của 02 hộ dân này cũng đã được UBND xã tổ chức vận động, tuyên truyền và được UBND thị xã, Chủ đầu tư, Ban quản lý dự án 2, Đơn vị thi công dự án, các cơ quan liên quan của thị xã tổ chức kiểm tra, đánh giá hiện trạng. Tuy nhiên đến nay vẫn chưa đi đến thống nhất vụ việc. Đề nghị có chỉ đạo thống nhất để UBND xã cùng phối hợp với các cơ quan liên quan, tiếp tục thực hiện các bước theo quy trình.
- Về nội dung lập phương án định giá để hỗ trợ giống cây trồng thì hiện tại UBND xã chưa biết lấy tư liệu nào để làm cơ sở xác định giá để thực hiện trình phê duyệt giá hỗ trợ các loại cây nằm trong dự án (khoản 23 loại cây). Đề nghị UBND thị xã có chỉ đạo các Phòng liên quan hướng dẫn cụ thể cho các xã cùng thực hiện.
- Tại đoạn Km41- Km42 giáp ranh Phổ Ninh, thuộc khu vực Đèo Eo Gió, thôn Phước Lợi, xã Phổ Nhơn, có 18 hộ dân đã có đơn đề nghị phải áp giá bồi thường, hỗ trợ thiệt hại nhà ở, công trình khác trên đất đã bị ảnh hưởng bởi Đơn vị Khoan đá nổ mìn, trước khi Đơn vị tiếp tục nổ mìn hoàn thiện công đoạn này và trong thời gian áp giá bồi thường thì đề nghị Đơn vị tạm dừng việc nổ mìn.
- Về công tác giao đất tái định cư:
Đến nay Trung tâm đã lập và trình UBND thị xã Đức Phổ phê duyệt với 7 phương án đất ở, bố trí cho 46 hộ/48 lô đất tái định cư. Tuy nhiên đến nay mới ban hành Quyết định giao đất cho 43 hộ/44 lô đất, còn lại 03 hộ/04 lô đất chưa có Quyết định giao đất tái định cư; cụ thể hộ ông Nguyễn Hoàng Liên 01 lô; ông Đỗ Đức Liêm 02 lô) và hộ ông Trần Văn Đức. 
*Nội dung này như Trung tâm báo cáo vướng mắc là do tổ chức bốc thăm lại rồi ban đầu thì chưa thu hồi hết diện tích đất ở, sau đó thì thu hồi hết đất ở dẫn đến thay đổi nộp tiền sử dụng đất, đề nghị UBND thị xã xem xét chỉ đạo thực hiện.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện và những tồn tại vướng mắc liên quan đến công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư. Kính đề nghị UBND thị xã Đức Phổ xem xét có ý kiến chỉ đạo./.
	Nơi nhận:
- UBND thị xã Đức Phổ (b/cáo);
- Ban QLDA ĐTXD các CTGT tỉnh;
- Phòng NN&MT thị xã Đức Phổ;
- CT, PCT.UBND xã;
- Lưu: VT.	
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