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	Số: 34/BC-UBND                            
	Phổ Nhơn, ngày 17 tháng 3 năm 2025


	
	BÁO CÁO                                                                                       Tiến độ triển khai thực hiện Đề án hỗ trợ xât dựng mới hoặc sửa chữa nhà ở đối với người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn xã Phổ Nhơn
	


Thực hiện Thực hiện Công văn số 489/UBND-KTHTĐT của UBND, Kinh tế, Hạ tầng và Đô Thị thị xã Đức Phổ về việc triển khai thực hiện Đề án hỗ trợ xât dựng mới hoặc sửa chữa nhà ở đối với người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Đảng ủy xã Phổ Nhơn ban hành Kế hoạch số 01-KH/BCĐ ngày 28/11/2024 triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã đến năm 2025.
UBND xã ban hành Quyết định số 289/QĐ-UBND ngày 22 tháng 11 năm 2024, về việc ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Phổ Nhơn trong năm 2025”.
UBND xã Phổ Nhơn báo cáo tiến độ xây mới, sửa chữa nhà ở cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, đối tượng đang hưởng bảo trợ xã hội, người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ:

Đối tượng người có công tổng số nhà 14 nhà, số nhà xây mới 01, số nhà sửa chữa 13 nhà.

Trong đó: 01 nhà xây mới đã thi công xuống móng vào ngày 15/03/2025, 13 nhà đã sửa chữa xong.
Đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo 7 nhà, số nhà xây mới 01, số nhà sửa chữa 6.

Trong đó: 01 nhà xây mới đã thi công xuống móng 15/03/2025, 6 nhà đã sửa chữa xong. 

(Chi tiết danh sách phụ lục đính kèm)
Công văn số 489/UBND-KTHTĐT của UBND, Kinh tế, Hạ tầng và Đô Thị thị xã Đức Phổ về việc triển khai thực hiện Đề án hỗ trợ xât dựng mới hoặc sửa chữa nhà ở đối với người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn thị xã Đức Phổ.
Tại mục 7 của công văn văn số 489/UBND-KTHTĐT hướng dẫn ( xác nhận khối lượng xây dựng hoàn thành theo giai đoạn theo biểu mẫu số 05 Phụ lục IX và biểu mẫu số 06 Phụ lục IX của Nghị Định 131/NĐ-CP. Mẫu số 05, 06 phụ lục IX chỉ áp dụng phù hợp đối với nhà ở xây mới, không áp dụng đối với nhà ở sửa chữa.
Đề xuất: 

 Đề nghị phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô Thị hướng dẫn hồ sơ thanh quyết toán đối với nhà ở sửa chữa và nhà ở xây mới đối với gia đình có công với cách mạng, thân nhân liệt sỉ trên địa bàn xã. 

UBND xã Phổ Nhơn báo cáo UBND thị xã, phòng Kinh tế, Hạ tầng và đô thị xã Đức Phổ biết tổng hợp./.
	Nơi nhận:

- UBND thị xã Đức Phổ;

- Phòng KT, HT&ĐT thị xã;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã;
- CT, các PCT UBND xã;

- Thành viên BCĐ xã;

- Lưu: VT.
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