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Mẫu 01
	ỦY BAN NHÂN DÂN  

XÃ PHỔ NHƠN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT  NAM

Độc lập -Tự do -Hạnh phúc

	Số:         /BC-UBND
	Phổ Nhơn, ngày        tháng 4 năm 2025


BÁO CÁO
Tổng kết phong trào thi đua và công tác khen thưởng 
05 năm (giai đoạn 2020-2025)

I.Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác thi đua, khen thưởng 
Các phong trào thi đua trên địa bàn xã được quan tâm, triển khai sâu rộng, tạo đồng thuận trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân. Các tập thể, cá nhân được khe thưởng kịp thời; chỉ đạo thực hiện Chỉ thị 43, triển khai Luật Thi đua, khen thưởng được thường xuyên, coi Thi đua, khen thưởng là động lực phát triển. Tổ chức tuyên truyền Kế hoạch số 1007/KH-UBND ngày 10/4/2023 của UBND thị xã Đức Phổ về tuyên truyền gương điển hình tiên tiến trên địa bàn thị xã Đức Phổ, giai đoạn 2022-2025; thực hiện Kế hoạch số 152/KH-UBND ngày 13/9/2024 của UBDN thị xã Đức Phổ về tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp, tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi lần thứ VIII năm 2025; xã Phổ Nhơn xã xây dựng ban hành Kế hoạch số 69/KH-UBND ngày 3/10/2024, trong đo tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước, các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về thi đua khen thưởng.
II. Kết quả triển khai thực hiện các phong trào thi đua yêu nước 
1.Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ phát động
- Phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; 
Công tác tuyên truyền xây dựng nông thôn mới được Ban chỉ đạo quan tâm, tập trung triển khai tới toàn thể các tầng lớp Nnhân dân bằng nhiều hình thức, ngoài thực hiện tuyên truyền qua hệ thống đài truyền thanh công tác tuyên truyền còn được lồng ghép vào các cuộc sinh hoạt hội họp, hội nghị của các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội,…tiếp tục giữ vững xã đạt chuẩn nông thôn mới; đồng thời xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, xây dựng thôn Khu dân cư kiểu mẫu tại thôn Nhơn Bích. Tiếp tục thực hiện phương án phát triển sản xuất, tăng năng suất cây trồng, vật nuôi.  Triển khai thi công hoàn thành và đưa vào sử dụng 12.044m đường giao thông theo Chương trình hỗ trợ xi măng của tỉnh, hỗ trợ đá 2x4 của thị xã, Nhân dân đóng góp khoảng 2,6tỷ đồng.

-Phong trào thi đua “cả nước chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau”

Xã Phổ Nhơn, thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội trên địa bàn, lồng ghép các Chương trình, dự án từng bước nâng cao đời sống của Nhân dân, gắn với giảm nghèo bền vững; đề ra được các nội dung, giải pháp để giảm nghèo thiết thực, phù hợp với thực tế địa phương; giảm tỷ lệ hộ
nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn vượt tỷ lệ quy định, tỷ lệ hộ nghèo đến cuối năm giảm xuống còn 2,05% (đầu năm 2,81%, thị xã giao 2,36%) giảm 15 hộ (thị xã giao giảm 9 hộ), triển khai thực hiện giải ngân các vốn vay cho hộ nghèo đảm bảo đúng quy định; hàng năm triển khai thực hiện vận động Quỹ vì người nghèo trên địa bàn xã khoảng 44,7 triệu đồng/năm. 

-Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”

Tiếp tục triển khai thực hiện phong trào “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025, đồng thời phát động sâu rộng đến cán bộ, công chức và người lao động trong cơ quan tích cực hưởng ứng tham gia đến nay có những chuyển biến rõ nét; chỉ đạo trong công tác cải cách hành chính; tập trung vào công tác chỉ đạo, điều hành. Đội ngũ cán bộ, công chức và người lao động trong cơ quan được quan tâm đào tạo, bồi dưỡng về chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ lý luận chính trị đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ của từng chức danh cán bộ, công chức. 
-Phong trào thi đua “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí”:
Thực hiện phong trào thi đua, nâng cao nhận thức, trách nhiệm cán bộ, công chức nhất là người đứng đầu trong chỉ đạo điều hành, triển khai thực hiện tốt các chỉ tiêu, biện pháp, giải pháp phát triển kết cấu hạ tầng theo hướng đồng bộ, phù hợp với chức năng, điều kiện thực tế của xã và việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, đảng viên, các tầng lớp Nhân dân nhằm ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng lãng phí trên tất cả các lĩnh vực. Thực hiện phong trào thi đua “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí”, UBND xã phối hợp với Ban Quản lý Dự án thị xã triển khai thực hiện các công trình xây dựng trên địa bàn xã.
- Phong trào thi đua “Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023-2030”:
Tổ chức triển khai phát động Phong trào "Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023 - 2030" (Phong trào thi đua). Phong trào thi đua sẽ được triển khai trên địa bàn xã. Nhằm nâng cao nhận thức và hiệu quả của công tác khuyến học, khuyến tài, học tập suốt đời, xây dựng xã hội học tập và mô hình học tập trong điều kiện nền kinh tế số, xã hội số; thi đua học tập suốt đời; phát huy sáng kiến, giải pháp khuyến khích và phát triển văn hóa học tập trong cộng đồng. Thực hiện phong trào thi đua đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị và xây dựng mô hình công dân học tập; xây dựng văn hóa học tập.

- Phong trào thi đua “Cả nước chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trong năm 2025”: 
Thực hiện Công văn số 19141-CV/TU ngày 19/11/2024 của Ban thường vụ Thị ủy Đức Phổ. UBND xã tham mưu Đảng ủy xã ban hành Quyết định 124-QĐ/ĐU ngày 25/11/2024 về thành lập Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn; Ban hành Quyết định số 289/QĐ-UBND ngày 22/11/2024 về  việc ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Phổ Nhơn trong năm 2025; hàng năm BCĐ ban hành kế hoạch thực hiện để thực hiện (Cụ thể Kế hoạch  số số 01-KH/BCĐ ngày 28/11/2024 về triển khai xóa nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn xã năm 2025). Phối hợp với UBMTTQVN xã huy động cán bộ, công chức, người hoạt không chuyên trách đóng góp một ngày lương, với số tiền 11.920.000 đồng. Đến nay các hộ đang tiến hành sửa chữa, xây dựng theo hướng dẫn.
· Phong trào thi đua đợt thi đua cao điểm “500 ngày đêm thi đua hoàn thành 3.000 km đường bộ cao tốc Bắc - Nam”
Thực hiện chỉ đạo của Ban Thường vụ Thị ủy về tập trung thực hiện hoàn thành công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng Dự án cao tốc tại Công văn số 1736-CV/TU ngày 13/6/2024 và Kết luận số 1900-KL/TU ngày 14/6/2024; Kế hoạch của UBND thị xã Đức Phổ về phát động phong trào thi đua nước rút “Đẩy mạnh thực hiện công tác giải phóng mặt bằng Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông, giai đoạn 2021 - 2025, đoạn qua địa bàn thị xã Đức Phổ”;  với sự tham gia các cơ quan trong hệ thống chính trị xã khẩn trương phối hợp triển khai các phương án tuyên truyền, vận động và hỗ trợ bảo vệ thi công để bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công đảm bảo thời gian theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Thị ủy và Ủy ban nhân dân thị xã.

Kết quả trong thời gian: Từ ngày 18/6/2024 đến ngày 20/6/2024, huy động 173 lược cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã, thôn, lực lượng công an, dân quân tự vệ, đoàn viên thanh niên, phụ nữ tham gia giúp người dân tháo dỡ, di chuyển tài sản về nơi ở mới, bàn giao mặt bằng cho đơn vị thị công đúng thời gian quy định. Tính đến ngày 20/6/2024, địa phương Phổ Nhơn đã bàn giao 100% mặt bằng cho đơn vị thi công.

2. Kết quả thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 16/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 14/CT-UBND ngày 06/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội hàng năm và Kế hoạch 5 năm (2021 - 2025) theo Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XX.


* Lĩnh vực kinh tế

- Tốc độ tăng trưởng bình quân hàng năm ước đạt 13,2% vượt 1,2% nghị quyết (nghị quyết 12%);
- Cơ cấu ngành kinh tế:

+ Nông lâm nghiệp ước đạt: 66,2% vượt 6,7% nghị quyết (nghị quyết 60%);


+ Công nghiệp xây dựng ước đạt: 16,8% vượt 1,8% so với nghị quyết (nghị quyết 15%);


+ Thương mại dịch vụ ước đạt: 17% đạt 68% so với nghị quyết (nghị quyết 25%);


- Bình quân thu nhập đầu người ước đạt 60 triệu đồng/người/năm, vượt 33,33% so với nghị quyết (nghị quyết từ 40 – 45 triệu đồng/người/năm);

- Công tác tài chính ngân sách: Công tác thu, chi ngân sách được thực hiện công khai, dân chủ, đúng qui định theo luật ngân sách. 

+ Tổng thu ngân sách là  87.137.021.817đ.

+ Tổng chi ngân sách là  83.641.055.017đ

* Lĩnh vực văn hóa - xã hội:

 Công tác giáo dục đào tạo
Các bậc học tổ chức giảng dạy theo kế hoạch của ngành cấp trên đúng quy định,  số học sinh ở các bậc học đều đạt chuẩn, trong thời gian qua được coongnhanaj xã đạt chẩn giáo dục phổ cập, xóa mù chữ. 

 Y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân

Tổ chức chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, trong năm có 2.349 lượt đến khám và điều trị, giám sát thường xuyên các loại dịch, bệnh truyền nhiễm; tiếp tục tăng cường công tác hoạt động phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, tay chân miệng; tích cực truyền thông và xử lý ca bệnh tại cộng đồng. 
Tỉ lệ tham gia BHYT toàn dân ước đạt 97% đạt 100% kế hoạch, tỉ lệ sinh con thứ 3 là 8,1%, tỉ lệ tăng dân số tự nhiên 0,91%, tỉ lệ trẻ em dưới 5 tuổi bị suy dinh dưỡng thể thấp còi 4,25%, suy dinh dưỡng thể nhẹ cân 6,21%.

Tỉ lệ hộ nghèo theo chuẩn nghèo đa chiều, giai đoạn 2021- 2025 là giảm tỷ lệ xuống 2,05%. (hiện còn 41 hộ nghèo), (năm 2020 4,35%)
Thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo cho đối tượng chính sách người có công, người nghèo; Công tác “Đền ơn đáp nghĩa” được quan tâm; Công tác giáo dục và bảo vệ trẻ em được cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp và toàn xã hội chú trọng.
Tổ chức bình xét gia đình văn hoá hàng năm đều đạt tỷ lệ từ 95% trở lên; thôn văn hoá ước đạt 5/5 thôn, tỉ lệ 100% đạt 100% kế hoạch.
* Lĩnh vực nội chính, quốc phòng và an ninh

 Công tác tư pháp, tiếp công dân, giải quyết đơn

Công tác tiếp dân giải quyết đơn thư phản ảnh: Ngay từ đầu năm UBND xã đã ban hành Thông báo tiếp dân định kỳ tại trụ sở UBND xã; công tác giải quyết đơn thư, phản ảnh, kiến nghị của công dân luôn đạt 80% trở lên, không xảy tra khiếu kiện vượt cấp, đông người.
 Lĩnh vực Quốc phòng: thực hiện công tác gọi công dân nhập ngũ hàng năm đạt 100% chỉ tiêu; huy động Dân quân tập huấn, huấn luyện, diễn tập đảm bảo 100% chỉ tiêu. Xây dựng lực lượng DQ theo kế hoạch của thị xã; hành năm tổ chức đón quân nhân xuất ngũ về địa phương, đăng ký vào ngạch dự bị theo đúng qui định.
An ninh trật tự
Tổ chức hội nghị triển khai công tác năm 2024, triển khai ký cam kết Thông tư 124/2021/TT-BCA, ngày 28/12/2021 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tựu. Kết quả: 100% thôn, cơ quan, cơ sở giáo dục trên địa bàn có bản đăng ký xây dựng thôn, cơ quan, cơ sở giáo dục đạt tiêu chuẩn “an toàn về an ninh, trật tự”; trên 95% hộ gia đình trên địa bàn đăng ký xây dựng khu dân cư đạt chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, hướng dẫn nhân rộng 07 mô hình trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Tiếp tục thực hiện xã hội hóa nguồn kinh phí để hoàn thiện và duy trì hoạt động mô hình “Camera an ninh”, đến nay hệ thống camera an ninh trên địa bàn xã đã hình thành 29 camera giám sát an ninh.
3. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do thị xã phát động: phong trào thi đua phát triển kinh tế - xã hội và các phong trào thi đua chuyên đề: Đẩy mạnh cải cách hành chính thị xã Đức Phổ giai đoạn 2021-2025; Dân vận khéo; Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Cán bộ, đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn; Chuyển đổi số…

-  Về cải cách hành chính tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025:

Công tác cải cách hành chính đã được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo, xây dựng nền hành chính hiện đại, chuyên nghiệp, kỷ cương, công khai, minh bạch; cơ chế “một cửa” đang được phát huy kết quả; kỷ luật, kỷ cương hành chính, hiệu lực quản lý điều hành của chính quyền được nâng lên. Trách nhiệm, đạo đức công vụ, kỷ luật hành chính của cán bộ, công chức được nâng lên. Công tác thi đua khen thưởng có nhiều tiến bộ, động viên được các phong trào thi đua yêu nước của địa phương. 

- Về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:

Luôn học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Kết luận Hội nghị Trung ương 4 khóa XIII của Đảng. Kết quả: Học tập chuyên đề tư tưởng Hồ Chí Minh năm 2020: “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Kết quả: đảng viên tham gia đạt 90%; cán bộ, công chức, người lao động tham gia đạt 91%;  Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 “Về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín ngang tầm nhiệm vụ”, có trên 90% cán bộ, công chức, viên chức và đảng viên tham gia; học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 “Về xây dựng văn hóa, con người Quảng ngãi phát triển toàn diện, đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững quê hương, đất nước” theo kế hoạch, có 93,5% đảng viên tham gia; học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2024.

Công tác chuyển đổi số trên địa bàn xã.
Hiện 100% cán bộ, công chức của xã triển khai ứng dụng chữ ký số và được cấp tài khoản cá nhân để sử dụng trên hệ thống phần mềm quản lý. Việc sử dụng có hiệu quả hệ thống đã giúp cho hoạt động quản lý, chỉ đạo, điều hành được nhanh chóng, kịp thời, nâng cao hiệu lực hiệu quả; tiết kiệm được kinh phí và thời gian xử lý công việc; triển khai thực hiện quyết liệt, hiệu quả các nội dung liên quan đến Đề án 06/CP. Do đó, các chỉ tiêu làm sạch Công an thị xã giao đều đạt yêu cầu đề ra đúng thời gian quy định, như: Kích hoạt tài khoản định danh điện tử (vượt chỉ tiêu); tuyên truyền, vận động công dân đến độ tuổi làm căn cước công dân (đạt chỉ tiêu); làm sạch dữ liệu BHXH, thực hiện dịch vụ công liên thông, an sinh xã hội, phạm nhân, đăng ký xe … 100% hồ sơ  trên tất cả các lĩnh vực thuộc phẩm quyền giải quyết được tiếp nhận và trả kết quả trên Cổng Dịch vụ công.
4. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do cơ quan, đơn vị, địa phương phát động.

Phong trào thực hiện mô hình “Dân vận khéo”, UBND xã xây dựng và thực hiện có hiệu quả mô hình dân vận khéo “thực hiện công tác vận động nhân dân hiến đất, nhận tiền bồi thường, hỗ trợ trong công tác giải phóng mặt bằng đầu tư các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn xã”. Kết quả nổi bậc là vận động Nhân dân nhận tiền bồi thường, hỗ trợ bàn giao mặt bằng đầu tư công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam đoạn qua địa bàn xã, đến nay đã hoàn thiện công tác bàn giao mặt bằng trên 100% của các hạng mục; Mô hình “Thực hiện cải cách thủ tục hành, nâng cao đạo đức công vụ gắn với dịch vụ công trực tuyến”, UBND xã nhận thấy từ khi áp dụng Mô hình “Thực hiện cải cách thủ tục hành chính, nâng cao đạo đức công vụ gắn với dịch vụ công trực tuyến” mang lại hiệu quả hơn so với trước đó là: Công tác cải cách thủ tục hành chính ngày được thực hiện nhanh gọn hơn, giúp tổ chức, cá nhân nhận thức rõ lợi ích của dịch vụ công trực tuyến mang lại như: Giảm thời gian trong giải quyết thủ tục hành chính, giảm thời gian đi lại trong quá trình liên hệ giải quyết giấy tờ, giảm phí, lệ phí (nếu có)… từ đó từng bước hình thành và thay đổi thói quen nộp hồ sơ từ trực tiếp sang trực tuyến, không phải đến Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả mới thực hiện được dịch vụ công trực tuyến. Đồng thời, rèn luyện được kỷ năng giao tiếp, thái độ làm việc tích cực hơn, nâng cao tinh thần hết lòng phục vụ Nhân dân trong từng cán bộ, công chức. Qua đó đem lại sự hài lòng cho người dân, tổ chức, doanh nghiệp tại Bộ phận Một cửa của xã nói riêng, nâng cao lòng tin của Nhân dân đối với sự lãnh đạo Đảng, sự thi hành pháp luật Nhà nước nói chung. 
Kết quả thực hiện 2 Mô hình trên đã được Thị ủy thị xã Đức Phổ công nhận
.

Qua đó, phát hiện, biểu dương, khen thưởng 07 cá nhân và đề nghị cấp trên khen thưởng cho 02 tập thể và 10 cá nhân.

III.Công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến 

Thực hiện công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến theo Kế hoạch số 68/KH-UBND ngày 22/3/2023 của UBND tỉnh và Kế hoạch số 1007/KH-UBND ngày 10/4/2023: Tổ chức tuyên truyền tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước; quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thi đua khen thưởng và tuyên truyền gương điển hình tiên tiến. Hình thức tuyên truyền: trên đài truyền thanh xã; Trang thông tin điện tử xã, và lồng ghép trong các cuộc họp.

Qua đó, phát hiện biểu dương khen thưởng 1 tập thể và 4 cá nhân.
(có danh sách kèm theo)
IV. Công tác khen thưởng 
1. Triển khai thực hiện công tác thi đua, khen thưởng:

- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện, chấp hành các quy định của pháp luật về thi đua, khen thưởng: Hàng năm, việc khen thưởng thành tích thực hiện nhiệm vụ thường xuyên, chuyên đề và đột xuất của Chủ tịch UBND xã đã đi vào nền nếp, đạt chất lượng. Hội đồng thi đua khen thưởng thực hiện các quy định về thi đua, khen thưởng và hướng dẫn của cấp trên. 

- Vai trò của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng: UBND xã đã kiện toàn Hội đồng Thi đua - khen thưởng xã đảm bảo số lượng, cơ cấu thành viên theo quy định; Chủ tịch UBND xã làm Chủ tịch Hội đồng thi đua, khen thưởng xã. Hội đồng thi đua khen thưởng xã ban hành Quy chế hoạt động theo quy định; phân công công chức Văn phòng- Thống kê UBND xã làm công tác thi đua, khen thưởng. Nhìn chung việc thực công tác thi đua, khen thưởng ngày càng đi vào nề nếp và đạt hiệu quả.

- Về triển khai thực hiện phần mềm quản lý thi thi đua, khen thưởng:

UBND xã thực hiện tiếp nhận hồ sơ đề nghị hồ sơ khen thưởng trên phần mềm một cửa dùng chung tại “Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả” thực hiện đảm bảo theo quy định.

- Về Công tác kiểm tra, giám sát công tác thi đua, khen thưởng và triển khai các phong trào thi đua:

UBND xã làm tốt công tác kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện phong trào thi đua nhất là các tiêu chuẩn, nội dung đã được phát động. Tổ chức đánh giá sự hài lòng của Nhân dân đối với cán bộ, công chức và người lao động trong quá trình thực thi công vụ tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, hành động của cấp ủy đảng, chính quyền và của toàn thể đội ngũ cán bộ, công chức và người lao động đối với việc thực hiện Văn hóa công sở.
2. Kết quả khen thưởng: 

- Kết quả khen thưởng cấp Nhà nước (khen thưởng công trạng; khen thưởng phong trào thi đua, chuyên đề; khen thưởng đột xuất…) Không có phát sinh.
- Kết quả khen thưởng cấp tỉnh: 
+ Khen thưởng công trạng: bằng khen và danh hiệu tập thể lao động xuất sắc cho 1 tập thể UBND Xã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 
+ Khen thưởng đột xuất:(khen thưởng trong công tác giải phóng mặt bằng xây dựng đường bộ cao tốc Bắc - Nam): 1 tập thể và 2 cá nhân.

- Kết quả khen thưởng theo thẩm quyền: 

+ Chủ tịch UBND cấp huyện khen tặng danh hiệu lao động tiên tiến cho tập thể UBND xã trong 5 năm (2020-2024); tặng Giấy khen cho 6 tập thể và  29 cá nhân có thành tích trong phòng trào thi đua thường xuyên hằng năm (khen thưởng công trạng; Tặng Giấy khen cho 18 cá nhân có thành tích trong phong trào thi đua chuyên đề.

+ Chủ tịch UBND cấp xã khen tặng danh hiệu “ Lao động tiên tiến” cho 171 lượt người trong giai đoạn 2020-2024; tặng Giấy khen cho15 tập thể và 45 cá nhân có thành tích công trạng; khen tặng 21 tập thể và 82 cá nhân có thánh tích tham gia hoạt động các chuyên đề.
(có bảng tổng hợp số liệu theo mẫu Phụ lục đính kèm)
V. Đánh giá tổng quát, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm

1. Ưu điểm: 

Phong trào thi đua và công tác khen thưởng có bước đổi mới, công tác lãnh đạo chỉ đạo được kịp thời, bám sát chỉ đạo của cấp trên, nhiệm vụ chính trị của địa phương.

Công tác khen thưởng được thực hiện đúng quy định, kịp thời theo đợt, theo chuyên đề trên các lĩnh vực tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội.

2. Tồn tại, hạn chế:

 Công tác thi đua, khen thưởng về các mô hình gương điển hình tiên tiến chưa thật sự lan tỏa và nhân rộng như: Các sáng kiến kinh nghiệm áp dụng vào thực tiền chưa được đăng ký thực hiện.

3. Nguyên nhân:

Cán bộ làm công tác thi đua khen thưởng theo hình thức kiêm nhiệm nên thực hiện nhiệm vụ đôi lúc còn hạn chế, chưa đáp ứng được yêu nhiệm vụ, chưa kịp thời cụ thể hóa các văn bản của cấp trên để tổ chức thực hiện. 

4. Bài học kinh nghiệm:

- Tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu của cơ quan  trong công tác chỉ đạo tổ chức phát động và duy trì thường xuyên các phong trào thi đua trong phạm vi quản lý.

- Tiếp tục đổi mới việc tổ chức thực hiện phong trào thi đua, công tác khen thưởng theo tinh thần thiết thực, hiệu quả; luôn xác định  công tác thi đua, khen thưởng là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên của cả hệ thống chính trị.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước nhằm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu kế hoạch đề ra; Tổ chức phát động các phong trào thi đua, công tác khen thưởng; biểu dương các tập thể, cá nhân làm tốt trong phong trào thi đua.
Trên đây là Báo cáo tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng giai đoạn 2020-2025 của UBND xã Phổ Nhơn. Kính báo cáo UBND thị xã, Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ tổng hợp./.
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