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XÃ PHỔ NHƠN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:        /UBND

Về việc làm rõ một số nội dung tại Công văn số 107/TNMT ngày 26/3/2025 của Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã Đức Phổ
	Phổ Nhơn, ngày 03 tháng 04 năm 2025





Kính gửi:  Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Đức Phổ
UBND xã Phổ Nhơn có nhận được Công văn số 107/TNMT ngày 26/03/2025 của Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã Đức Phổ về việc ý kiến đối với hồ sơ Đăng ký đất đai, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu của ông Dương Chuẩn và bà Đỗ Thị Minh Nguyệt, địa chỉ thường trú tại thôn Phước Lợi, xã Phổ Nhơn, thị xã Đức Phổ (Lần 2).
Qua xem xét nội dung Công văn trên. UBND xã Phổ Nhơn tổ chức rà soát lại các giấy tờ liên quan đến thời điểm sử dụng đất, quá trình sử dụng đất, đối chiếu hồ sơ lưu trữ tại xã và có ý kiến làm rõ thêm một số nội dung liên quan đến yêu cầu như sau:

*Về ý kiến cung cấp hồ sơ địa chính qua các thời kỳ và hạn mức giao đất cho ông Dương Chuẩn, bà Đỗ Thị Minh Nguyệt:

Về ý kiến này là vào ngày 28/02/2025 UBND xã cũng đã pho to đóng dấu treo cung cấp đầy đủ hồ sơ, và ý kiến đối với diện tích được giao đất nông nghiệp cho ông Dương Chuẩn, bà Đỗ Thị Minh Nguyệt liên quan theo ý kiến của Phòng kèm theo tại Công văn số 63/UBND ngày 28/02/2025. 
*Về nội dung đề nghị xác minh việc chuyển nhượng giữa ông Nguyễn Thông, bà Thạch Thị Ký với vợ chồng ông Dương Chuẩn, bà Đỗ Thị Minh Nguyệt: 
Nội dung này được thể hiện tại biên bản xác minh ngày 02/04/2025 kèm theo.
Trên là toàn bộ ý kiến UBND xã Phổ Nhơn theo nội dung yêu cầu của Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Đức Phổ./.
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