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Về việc có ý kiến đối với nội dung Công văn số 80/NNMT ngày 24/3/2025 của Phòng Nông nghiệp và Môi trường TX Đức Phổ
	Phổ Nhơn, ngày     tháng 3 năm 2025





Kính gửi:   Phòng Nông nghiệp và Môi trường TX Đức Phổ. 
Ngày 25 tháng 3 năm 2025, UBND xã Phổ Nhơn có nhận được Công văn số 80/NNMT ngày 24/3/2025 của Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Đức Phổ về việc ý kiến đối với hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu của bà Trần Thị Thanh, địa chỉ tại xã Phổ Nhơn, thị xã Đức Phổ.
Qua xem xét nội dung Công văn trên. UBND xã Phổ Nhơn tổ chức xác minh về nguồn gốc đất, quá trình sử dụng đất, đối chiếu hồ sơ lưu trữ tại xã và  làm rõ thêm một số nội dung liên quan và có ý kiến làm rõ thêm một số nội dung liên quan đến yêu cầu sau:

- Đối với ý kiến Phòng cho rằng UBND xã xác nhận nguồn gốc thửa đất 940, tờ bản đồ số 11, diện tích 1.005m2; loại đất: Trồng lúa (LUC) là đất được cân đối chia đất theo Nghị định 64/CP cho hộ bà Trần Thị Thanh từ trước năm 2000 là có sự hiểu nhầm ý câu từ. Về hồ sơ UBND xã không có chỗ nào xác nhận thửa đất này là đất được cân đối chia đất theo Nghị định 64/CP cho hộ bà bà Trần Thị Thanh mà tại thời điểm chia đất NĐ 64/CP là năm 1998 còn gia đình bà Thanh đã quản lý, sử dụng thửa đất này trước năm 2000. UBND xã xác nhận “Chia đất NĐ 64/CP” là điểm lưu ý để cho Phòng, các cơ quan liên quan biết được là thửa đất này gia đình bà Thanh đã quản lý, sử dụng thửa đất này trước khi chia đất NĐ 64/CP; cụ thể tại Công văn số 236/UBND ngày 12/8/2024 UBND xã cũng đã nêu rõ nội dung này, Công văn số 2682/UBND thị xã Đức Phổ nêu nội dung xác nhận của UBND xã so với nội dung hộ bà Thanh kê khai là không đúng kết quả kiểm tra, đối chiếu, phù hợp và Thông báo số 2600/TB-CNTXĐP ngày 30/9/2024 của Văn phòng đăng ký đất đai chi nhánh thị xã Đức Phổ về việc trả hồ sơ không giải quyết cũng nêu rõ lý do này.
Vì vậy đề nghị Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Đức Phổ trước khi ban hành văn bản có nội dung tương tự như Công văn số 80/NNMT ngày 24/3/2025 cần phải xem xét, đối chiếu và phối hợp với UBND xã để làm rõ thêm. UBND xã cho rằng cần có sự phối hợp chặc chẽ giữa các cơ quan, ban ngành, giữa các cấp trong quá trình thực hiện nhiệm vụ chung.
- Riêng đối với nguồn gốc đất được Hội đồng đăng ký đất đai lần đầu xã xác định và UBND xã đã có tờ trình số 102/TTr-UBND ngày 05/02/2025 về việc đề nghị Phòng xem xét đăng ký đất đai, cấp giấy chứng nhận QSD đất cho bà Trần Thị Thanh đối với thửa đất 940, tờ bản đồ số 11, xã Phổ Nhơn mà nay Phòng cho rằng không đúng thì đề nghị phối hợp tổ chức xác minh làm rõ thêm với người đã chuyển nhượng thửa đất này là ông Tô Xuân Nhật.
Trên là toàn bộ ý kiến UBND xã Phổ Nhơn theo nội dung yêu cầu tại Công văn số 80/NNMT ngày 24/3/2025 của Phòng Nông nghiệp và Môi trường thị xã Đức Phổ./.
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